

## PODER JUDICIÁRIO SEÇÃO JUDICIÁRIA DE MINAS GERAIS SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE TEÓFILO OTONI

#### **EDITAL**

# RETIFICAÇÃO DO EDITAL 0484140

Por este edital, retifica-se dados constantes no item 9 - "Das disposições finais" do documento (id. 0484140), conforme se segue:

### Onde se lê:

Este edital será afixado no átrio do prédio da Justiça Federal de Teófilo Otoni/MG e divulgado na página da Subseção Judiciária de Teófilo Otoni (<a href="https://portal.trfl.jus.br/sjmg/institucional/subsecoes-judiciarias/subsecao-judiciaria-de-teofilo-otoni/destaques/destaques.htm">https://portal.trfl.jus.br/sjmg/institucional/subsecoes-judiciarias/subsecao-judiciaria-de-teofilo-otoni/destaques/destaques.htm</a>) e no DJE - Diário Eletrônico da Justiça Federal.

#### Leia-se:

Este edital será afixado no átrio do prédio da Justiça Federal de Teófilo Otoni/MG e divulgado na página da Subseção Judiciária de Teófilo Otoni (<a href="https://sjmg.trf6.jus.br/institucional/subsecoes-judiciarias-mg/subsecao-judiciaria-de-teofilo-otoni-2/servicos-e-informacoes-teofilo-otoni/">https://sjmg.trf6.jus.br/institucional/subsecoes-judiciarias-mg/subsecao-judiciaria-de-teofilo-otoni-2/servicos-e-informacoes-teofilo-otoni/</a>) e no DJE - Diário Eletrônico da Justiça Federal.

#### ANTÔNIO LÚCIO TÚLIO DE OLIVEIRA BARBOSA

Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária



Documento assinado eletronicamente por **Antônio Lúcio Túlio de Oliveira Barbosa**, **Juiz Federal**, em 30/10/2023, às 11:46, conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0 informando o código verificador 0515056 e o código CRC 3191DBDA.

Rua Dr. Reinaldo, 105 - Bairro Centro - CEP 39800-018 - Teófilo Otoni - MG

0014651-81.2023.4.06.8001 0515056v5